
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01806
Título da Pesquisa:
2° TURNO - GLOBO 1ª RODADA
Local da Pesquisa:  RORAIMA/PR
Data da Pesquisa: 12 A 14/10/2002
Tamanho da Pesquisa: 600
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

304 50,7 50,7 50,7
296 49,3 49,3 100,0
600 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NÃO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLÉGIO INCOMPLETO
8 COLÉGIO COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

29 4,8 4,8 4,8
21 3,5 3,5 8,3

64 10,7 10,7 19,0

56 9,3 9,3 28,3
69 11,5 11,5 39,8
65 10,9 10,9 50,6

101 16,8 16,8 67,4
156 26,0 26,0 93,5

23 3,9 3,9 97,3

16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe/ Não opinou
Total

24 4,0 4,0 4,0
399 66,5 66,5 70,5
161 26,9 26,9 97,3

11 1,8 1,8 99,2
5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0
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p2 Em 27 de outubro teremos eleições de segundo turno para Presidente e Governador de 
RORAIMA. Em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República, se essa eleição fosse hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 José Serra
7 Outro
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

346 57,7 57,7 57,7
153 25,6 25,6 83,3

2 ,3 ,3 83,6
28 4,7 4,7 88,3
70 11,7 11,7 100,0

600 100,0 100,0

p3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de RORAIMA se o segundo turno das eleições 
fossem hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ottomar Pinto
2 Flamarion
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

245 40,8 40,8 40,8
262 43,7 43,7 84,5

20 3,3 3,3 87,8
73 12,2 12,2 100,0

600 100,0 100,0

p4 Se o segundo turno das eleições para Presidente fosse hoje, em qual destes candidatos o(a) 
sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 José Serra
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

362 60,3 60,3 60,3
178 29,7 29,7 89,9

31 5,2 5,2 95,1
29 4,9 4,9 100,0

600 100,0 100,0

p5 Se o segundo turno das eleições para Governador de RORAIMA fosse hoje, em qual destes 
candidatos o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ottomar Pinto
2 Flamarion
8 Branco/ Nulo
9 Não sabe/ Não opinou
Total

255 42,5 42,5 42,5
282 47,0 47,0 89,5

19 3,2 3,2 92,7
44 7,3 7,3 100,0

600 100,0 100,0
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urnapre Eu gostaria que o(a) sr(a), anotasse aqui um X ao lado do nome dos seus 
candidatos a Presidente nessa folha, e colocasse seu voto nesta urna. Por favor, faça 

como o(a) sr(a) faria no dia da eleição, pois eu NÃO posso ajudá-lo(a).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 José Serra
7 Recusa
8 Branco
9 Nulo
Total

355 59,2 59,2 59,2
181 30,1 30,1 89,3

14 2,3 2,3 91,6
47 7,8 7,8 99,3

4 ,7 ,7 100,0
600 100,0 100,0

urnagov Eu gostaria que o(a) sr(a), anotasse aqui um X ao lado do nome dos seus 
candidatos a Governador nessa folha, e colocasse seu voto nesta urna. Por favor, faça 

como o(a) sr(a) faria no dia da eleição, pois eu NÃO posso ajudá-lo(a).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ottomar Pinto
2 Flamarion
7 Recusa
8 Branco
9 Nulo
Total

256 42,6 42,6 42,6
285 47,5 47,5 90,1

14 2,3 2,3 92,4
45 7,5 7,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
600 100,0 100,0

p6 Na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar a eleição para Governador de RORAIMA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ottomar Pinto
2 Flamarion
3 Não sabe/ Não opinou
Total

266 44,3 44,3 44,3
248 41,4 41,4 85,7

86 14,3 14,3 100,0
600 100,0 100,0
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p701 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Ottomar Pinto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para Governador
2 Poderia votar nele para 
Governador
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Governador

4 Não o conhece o 
suficiente para opinar
9 Não sabe/ Não opinou
Total

250 41,7 41,7 41,7

87 14,6 14,6 56,3

191 31,9 31,9 88,2

33 5,4 5,4 93,6

38 6,4 6,4 100,0
600 100,0 100,0

p702 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Flamarion

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
nele para Governador
2 Poderia votar nele para 
Governador
3 Não votaria nele de jeito 
nenhum para Governador

4 Não o conhece o 
suficiente para opinar
9 Não sabe/ Não opinou
Total

263 43,9 43,9 43,9

82 13,6 13,6 57,5

168 27,9 27,9 85,4

45 7,4 7,4 92,9

43 7,1 7,1 100,0
600 100,0 100,0

p8 Em quem o(a) sr(a) votou para Presidente no primeiro turno, no dia 6 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 José Serra
3 Garotinho
4 Ciro
5 Zé Maria
7 Não votou
8 Branco/ Nulo
9 Não opinou
Total

272 45,3 45,3 45,3
66 10,9 10,9 56,2

139 23,1 23,1 79,4
94 15,7 15,7 95,0

3 ,5 ,5 95,6
10 1,7 1,7 97,3

8 1,4 1,4 98,6
8 1,4 1,4 100,0

600 100,0 100,0
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p9 Em quem o(a) sr(a) votou para Governador de RORAIMA no primeiro turno, no dia 6 de 
outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ottomar Pinto
2 Flamarion
3 Dr. Petrônio
5 Leopoldo Júnior
7 Não votou
8 Branco/ Nulo
9 Não opinou
Total

278 46,3 46,3 46,3
281 46,8 46,8 93,1

8 1,4 1,4 94,5
3 ,5 ,5 95,1

10 1,7 1,7 96,8
11 1,8 1,8 98,6

8 1,4 1,4 100,0
600 100,0 100,0

p10 Para terminar, como o(a) Sr(a) classifica a administração do Governador Flamarion Portela 
até o momento? O(a) Sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

84 14,0 14,0 14,0
211 35,2 35,2 49,2
164 27,3 27,3 76,5

34 5,7 5,7 82,2
41 6,9 6,9 89,1
66 10,9 10,9 100,0

600 100,0 100,0

p11 E como o(a) Sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique até o 
momento? O(a) Sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe/ Não opinou
Total

32 5,3 5,3 5,3
125 20,8 20,8 26,1
208 34,7 34,7 60,8

54 9,0 9,0 69,8
143 23,8 23,8 93,6

38 6,4 6,4 100,0
600 100,0 100,0
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rend2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as 
rendas de todas as pessoas que moram com o(a) sr(a), inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20 SM
2 MAIS DE 10 A 20 SM
3 MAIS DE 5 A 10 SM
4 MAIS DE 2 A 5 SM
5 MAIS DE 1 A 2 SM
6 ATÉ 1 Salário Mínimo
8 NÃO OPINOU
Total

6 1,0 1,0 1,0
21 3,5 3,5 4,5
84 14,0 14,0 18,5

164 27,3 27,3 45,8
168 28,0 28,0 73,8
119 19,8 19,8 93,6

38 6,4 6,4 100,0
600 100,0 100,0

pa01 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O
(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da TV Globo, de maneira geral, está 

sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

286 47,6 47,6 47,6
138 23,1 23,1 70,7

176 29,3 29,3 100,0
600 100,0 100,0

pa02 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O
(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da SBT, de maneira geral, está sendo 

imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

301 50,2 50,2 50,2
46 7,7 7,7 57,9

253 42,1 42,1 100,0
600 100,0 100,0

pa03 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O
(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da Record, de maneira geral, está sendo 

imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

288 47,9 47,9 47,9
29 4,8 4,8 52,8

283 47,2 47,2 100,0
600 100,0 100,0
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pa04 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O
(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da Bandeirantes, de maneira geral, está 

sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Imparcial
2 Está favorecendo 
alguém
9 Não sabe/ Não opinou
Total

284 47,3 47,3 47,3
33 5,5 5,5 52,8

283 47,2 47,2 100,0
600 100,0 100,0

pb01 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. Quem, 
na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro
2 Garotinho
3 José Serra
4 Lula
7 Ottomar Pinto
8 Flamarion
99 Não sabe/ Não opinou
Total

Omisso 0
Total

1 ,2 ,7 ,7
2 ,3 1,4 2,1

92 15,4 66,7 68,8
30 5,0 21,6 90,4

3 ,5 2,2 92,5
2 ,3 1,4 94,0
8 1,4 6,0 100,0

138 23,1 100,0
462 76,9
600 100,0

pb02 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo 
alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV 

Globo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Lula
7 Ottomar Pinto
8 Flamarion
Total

Omisso 0
Total

2 ,3 33,4 33,4
1 ,2 16,6 50,0
3 ,5 50,0 100,0
6 1,0 100,0

594 99,0
600 100,0

pc01 O(a) sr(a) tem ou não tem telefone fixo na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem/ Não sabe/ Não 
opinou
Total

305 50,8 50,8 50,8
295 49,2 49,2 100,0

600 100,0 100,0
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pc02 O(a) sr(a) tem ou não tem telefone fixo na sua casa.Quantas linhas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma linha
2 Duas linhas
3 Três linhas
4 Quatro linhas
Total

Omisso 0
Total

275 45,9 90,4 90,4
26 4,4 8,6 99,0

2 ,3 ,6 99,7
1 ,2 ,3 100,0

305 50,8 100,0
295 49,2
600 100,0

pd De uma maneira geral, pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, os serviços da empresa de 
telefonia que atua neste estado é ótimo, bom, regular, ruim, ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe/ Não opinou
Total

33 5,5 5,5 5,5
186 30,9 30,9 36,4
138 23,0 23,0 59,5

64 10,7 10,7 70,2
150 24,9 24,9 95,1

29 4,9 4,9 100,0
600 100,0 100,0

pe O(a) sr(a) tem ou não tem telefone na empresa onde o(a) sr(a) trabalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
3 Não trabalha em 
empresa/ Não opinou
Total

203 33,8 33,8 33,8
160 26,6 26,6 60,4
238 39,6 39,6 100,0

600 100,0 100,0
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pf PARA QUEM DISSE QUE TEM TELEFONE NO TRABALHO (CÓD.1 NA P.E) E no seu trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem telefone exclusivo 
e pode atender direto
2 Trabalha próximo a um 
telefone e costuma 
atender
3 Trabalha próximo a um 
telefone mas não 
costuma atender
4 Trabalha longe do 
telefone e não costuma 
atender
Total

Omisso 0
Total

51 8,6 25,3 25,3

55 9,1 27,0 52,3

39 6,5 19,2 71,5

58 9,6 28,5 100,0

203 33,8 100,0
397 66,2
600 100,0

pg E o(a) sr(a), pessoalmente, tem ou não tem telefone celular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem/ Não sabe/ Não 
opinou
Total

127 21,2 21,2 21,2
473 78,8 78,8 100,0

600 100,0 100,0

ph SOMENTE PARA QUEM TEM TELEFONE CELULAR (CÓDIGO 1 NA P.G) E o seu telefone celular 
é pós-pago, ou pré-pago, os que utilizam cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pós-pago
2 Pré-pago
3 Não sabe/ Não opinou
Total

Omisso 0
Total

57 9,5 45,0 45,0
63 10,5 49,4 94,4

7 1,2 5,6 100,0
127 21,2 100,0
473 78,8
600 100,0
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pi O(a) sr(a) possui computador na sua casa?  (CASO SIM) Este computador acessa ou não acessa 
a Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem computador e ele 
acessa a Internet
2 Tem computador e ele 
não acessa a Internet
3 Não tem computador 
em casa
4 Não sabe/ Não opinou
Total

29 4,9 4,9 4,9

27 4,5 4,5 9,3

541 90,2 90,2 99,5

3 ,5 ,5 100,0
600 100,0 100,0

pj Caso o(a) sr(a) precise ligar para São Paulo ou Brasília, qual o código da operadora de DDD o
(a) sr(a) utilizaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 31
2 21
3 23
4 85
5 Não sabe/ Não opinou
Total

282 47,0 47,0 47,0
204 34,0 34,0 81,0

12 2,0 2,0 83,0
3 ,5 ,5 83,5

99 16,5 16,5 100,0
600 100,0 100,0

pk As ligações locais são contadas na forma de pulsos. O(a) sr(a) prefere que seja mantido assim, 
ou gostaria que cada chamada fosse detalhada, pagando-se de 3 a 5 reais por mês para ter este 

detalhamento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prefere como está
2 Prefere pagar mais pelo 
detalhamento
3 Não sabe/ Não opinou
Total

246 41,1 41,1 41,1
252 42,1 42,1 83,1

101 16,9 16,9 100,0
600 100,0 100,0

reg REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 BOA VISTA
2 INTERIOR
Total

384 64,0 64,0 64,0
216 36,0 36,0 100,0
600 100,0 100,0
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peso

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
1
1
1
Total

282 47,0 47,0 47,0
255 42,5 42,5 89,5

44 7,3 7,3 96,8
19 3,2 3,2 100,0

600 100,0 100,0

data DATA DA ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
14
Total

274 45,7 45,7 45,7
224 37,3 37,3 83,1
102 16,9 16,9 100,0
600 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

10 1,7 1,7 1,7
15 2,5 2,5 4,1
25 4,2 4,2 8,3
23 3,8 3,8 12,1
21 3,5 3,5 15,6
19 3,2 3,2 18,8
36 6,0 6,0 24,8
29 4,8 4,8 29,7
20 3,3 3,3 33,0
20 3,3 3,3 36,3
20 3,3 3,3 39,6
15 2,5 2,5 42,2
19 3,2 3,2 45,3
14 2,3 2,3 47,6
24 4,0 4,0 51,6
11 1,9 1,9 53,5
11 1,8 1,8 55,3

9 1,5 1,5 56,8
12 2,0 2,0 58,8
15 2,5 2,5 61,3
17 2,9 2,9 64,1

8 1,3 1,3 65,5
15 2,5 2,5 67,9
13 2,2 2,2 70,1
15 2,5 2,5 72,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
78
79
Total

6 1,0 1,0 73,6
11 1,8 1,8 75,5
10 1,7 1,7 77,1

9 1,5 1,5 78,6
8 1,4 1,4 80,0
4 ,7 ,7 80,7
6 1,0 1,0 81,7

12 2,0 2,0 83,6
9 1,5 1,5 85,2
8 1,3 1,3 86,5
3 ,5 ,5 87,0
8 1,3 1,3 88,3
6 1,0 1,0 89,3
4 ,7 ,7 90,0
6 1,0 1,0 91,0
2 ,3 ,3 91,3
4 ,7 ,7 92,0
5 ,8 ,8 92,8
1 ,2 ,2 93,0
6 1,0 1,0 94,0
3 ,5 ,5 94,5
5 ,8 ,8 95,3
2 ,3 ,3 95,6
1 ,2 ,2 95,8
4 ,7 ,7 96,5
5 ,8 ,8 97,3
2 ,3 ,3 97,6
2 ,4 ,4 98,0
3 ,5 ,5 98,5
1 ,2 ,2 98,7
2 ,3 ,3 99,0
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,3
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

600 100,0 100,0
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	Objeto colado
	SEXO
	inst GRAU DE INSTRUÇÃO
	p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(a) sr(a) está: 
	p2 Em 27 de outubro teremos eleições de segundo turno para Presidente e Governador de RORAIMA. Em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República, se essa eleição fosse hoje?
	p3 E em quem o(a) sr(a) votaria para Governador de RORAIMA se o segundo turno das eleições fossem hoje? 
	p4 Se o segundo turno das eleições para Presidente fosse hoje, em qual destes candidatos o(a) sr(a) votaria? 
	p5 Se o segundo turno das eleições para Governador de RORAIMA fosse hoje, em qual destes candidatos o(a) sr(a) votaria?
	urnapre Eu gostaria que o(a) sr(a), anotasse aqui um X ao lado do nome dos seus candidatos a Presidente nessa folha, e colocasse seu voto nesta urna. Por favor, faça como o(a) sr(a) faria no dia da eleição, pois eu NÃO posso ajudá-lo(a).
	urnagov Eu gostaria que o(a) sr(a), anotasse aqui um X ao lado do nome dos seus candidatos a Governador nessa folha, e colocasse seu voto nesta urna. Por favor, faça como o(a) sr(a) faria no dia da eleição, pois eu NÃO posso ajudá-lo(a).
	p6 Na sua opinião, qual destes candidatos vai ganhar a eleição para Governador de RORAIMA? 
	p701 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Ottomar Pinto
	p702 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: Flamarion
	p8 Em quem o(a) sr(a) votou para Presidente no primeiro turno, no dia 6 de outubro?
	p9 Em quem o(a) sr(a) votou para Governador de RORAIMA no primeiro turno, no dia 6 de outubro? 
	p10 Para terminar, como o(a) Sr(a) classifica a administração do Governador Flamarion Portela até o momento? O(a) Sr(a) diria que ela está sendo:
	p11 E como o(a) Sr(a) classifica a administração do Presidente Fernando Henrique até o momento? O(a) Sr(a) diria que ela está sendo: 
	rend2 E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as rendas de todas as pessoas que moram com o(a) sr(a), inclusive a sua?
	pa01 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da TV Globo, de maneira geral, está sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?
	pa02 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da SBT, de maneira geral, está sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?
	pa03 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da Record, de maneira geral, está sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?
	pa04 Gostaria de saber a sua opinião sobre a cobertura que elas estão fazendo destas eleições. O(a) sr(a) acha que a cobertura dos programas jornalísticos da Bandeirantes, de maneira geral, está sendo imparcial, ou acha que está favorecendo alguém?
	pb01 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo? 
	pb02 O(a) sr(a) respondeu que a cobertura jornalística da TV Globo está favorecendo alguém. Quem, na sua opinião, está sendo favorecido pela cobertura jornalística da TV Globo? 
	pc01 O(a) sr(a) tem ou não tem telefone fixo na sua casa?
	pc02 O(a) sr(a) tem ou não tem telefone fixo na sua casa.Quantas linhas?
	pd De uma maneira geral, pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, os serviços da empresa de telefonia que atua neste estado é ótimo, bom, regular, ruim, ou péssimo?
	pe O(a) sr(a) tem ou não tem telefone na empresa onde o(a) sr(a) trabalha?
	pf PARA QUEM DISSE QUE TEM TELEFONE NO TRABALHO (CÓD.1 NA P.E) E no seu trabalho:
	pg E o(a) sr(a), pessoalmente, tem ou não tem telefone celular?
	ph SOMENTE PARA QUEM TEM TELEFONE CELULAR (CÓDIGO 1 NA P.G) E o seu telefone celular é pós-pago, ou pré-pago, os que utilizam cartão?
	pi O(a) sr(a) possui computador na sua casa?  (CASO SIM) Este computador acessa ou não acessa a Internet?
	pj Caso o(a) sr(a) precise ligar para São Paulo ou Brasília, qual o código da operadora de DDD o(a) sr(a) utilizaria?
	pk As ligações locais são contadas na forma de pulsos. O(a) sr(a) prefere que seja mantido assim, ou gostaria que cada chamada fosse detalhada, pagando-se de 3 a 5 reais por mês para ter este detalhamento?
	reg REGIÃO
	peso
	data DATA DA ENTREVISTA
	IDADE



